
> WRITE-OFF YOUR INVESTMENT IN ADDITIVE MANUFACTURING EQUIPMENT IN ONE GO

FULL EXPENSING - CAPITAL ALLOWANCE SCHEME

CREAT3D Ltd
Additive Manufacturing Solutions Provider
520 Eskdale Road, Winnersh Triangle, Wokingham, Berkshire, RG41 5TU 
T: 0800 689 1011  |  E: info@creat3d.co.uk
creat3d.shop/finance

> NEXT STEPS
1. Discuss your Additive requirements with us, on 0800 689 1011 or send an

email to info@creat3d.co.uk to get the ball rolling
OR

2. Request quote for your desired Additive Manufacturing equipment

NOW IS THE TIME TO INVEST

MINIMAL RISK, MAXIMUM RETURN

=
SUPER DEDUCTION

FROM 1ST APRIL 2021 – 31ST MARCH 2023

Companies should refer to their own Accountant for specific details. 
A Government datasheet is available: Super_deduction_factsheet.pdf 

W: creat3d.shop/super-deduction
T: 0800 689 1011
E: info@creat3d.co.uk

PURCHASE 
3D PRINTERS

OPTION TO 
CLAIM 100% 
FIRST-YEAR 
CAPITAL 
ALLOWANCE

From 01 April 2023, UK businesses can benefit from writing off the cost 
of investment in Additive equipment in one go;

Full expensing – offers 100% first-year relief to companies 
on qualifying new main rate 

50% first-year allowance (FYA) for expenditure by companies 
on new special rate (including long life) assets

Annual Investment Allowance (AIA) providing 100% first-year relief for plant 
and machinery investments up to £1 million, which is available for all businesses 

including unincorporated businesses and most partnerships

Worth noting...
• All companies should refer to their own Accountant for specific advice and details

• Visit creat3d.shop/finance
• Valid from 1st April 2023 – 31st March 2026

*Terms apply. Seek professional advice

https://www.creat3d.shop/full-expensing
https://www.creat3d.shop/full-expensing



